



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM  
DR. PALKOVICS LÁSZLÓ  
miniszter

**Iktatószám: MK/12311/2018-ITM**

**Dr. Koreczné Kazinczi Ilona asszony részére**  
elnök

**Tudományos és Innovációs Dolgozók Szakszervezete**

Budapest

Victor Hugo u. 18-22.

1132

**Tárgy:** Válaszlevél MTA költségvetése tárgyú megkeresésre

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Megkeresését köszönettel vettem, mellyel kapcsolatosan az alábbiakról szeretném tájékoztatni.

A Kormány az Innovációs és Technológiai Minisztérium létrehozásával a hazai tudománypolitika egységes szemléletű kezeléséért felelős szervezetet hozott létre. Az egységes szemlélet és stratégia végrehajtásához szükséges, hogy a hazai kutatási-fejlesztési és innovációs feladatok ellátását finanszírozó költségvetési támogatások is egy helyen, az ITM-nél kerüljenek tervezésre, természetesen a tudományos szabadság és függetlenség tiszteletben tartásával.

Az egységes szemlélet és a stratégia szükséges ahhoz, hogy 2020-ra a GDP arányos K+F ráfordítások elérjék az 1,8%-os szintet, amelyet hazánk az EU2020 keretében és a hazai Befektetés a jövőbe – Nemzeti Kutatás-fejlesztési és Innovációs Stratégia (2013-2020) keretében is vállalt.

A változás megteremti annak a lehetőségét, hogy a kutatás-fejlesztési források felhasználása a tudományvezérelt szemlélet mellett erős szakmapolitikai megalapozottsággal történjen, aminek célja az akadémiai kutatási tevékenységek nemzeti KFI rendszerbe történő erősebb beágyazása. A változás lehetővé teszi azt is, hogy az alap kutatási támogatások allokálásának lebonyolítása együttműködésben történjen az MTA végrehajtásában és a szakpolitikai irányok figyelembe vételével az Országos Tudományos Kutatási Alapprogramok (OTKA) tekintetében is.

Célunk, hogy az akadémiai-felsőoktatási együttműködések (akadémiai kutatóintézetek és felsőoktatási intézmények között) hatásai és eredményei megerősítésre kerüljenek olyan programokkal, melyek célja az akadémiai kutatások és a felsőoktatási kutatások közelítése, valamint ezek fókuszálása.

Az egyéni kutatói szabadságot és kezdeményezéseket támogatva és tiszteletben tartva célunk bizonyos kiemelt kutatási területek azonosítása, illetve meglévők támogatása, a Nemzeti Agykutatási Program mintájára. Ezek a programoknak minden esetben részét kell, hogy alkossa a kritikus tömeg a kutatói téren, a várható jelentős nemzetközi kutatási eredmények, illetve ahol lehetséges a gazdasági hasznosíthatóság.

Budapest, 2018. június 28.

Üdvözlettel:



Dr. Palkovics László